



公益体彩 乐善人生

新泰市举办“中国体育彩票”公益慈善晚会

20户贫困家庭获捐两万元



文/图 本报记者 张伟 通讯员 刘凯

8月23日下午,新泰市“中国体育彩票”公益慈善晚会在明珠广场举行。晚会现场,20户困难家庭,获得体彩两万元救助金。

晚会在一场时尚活力的动感单车健身表演中拉开序幕,女生二重唱《最好的未来》让人沉浸其中,感受到生活的美好。古筝合奏《战台风》美轮美奂,悦耳动听,犹如穿越秦汉。女声独唱《新泰版好想你》原汁原味的展现了新泰的风土人情,引起现场观众的阵阵掌声。小品《为了下一代》讲述了诚信作为中华民族的传统美德,已经成为社会大众极力崇尚的社会价值观之一。整场文艺节目带给现场观众一场视觉盛宴,陪伴大家度过了一个愉快的夜晚。

晚会现场,共有20户困难家庭,获得体彩1000元救助金。这20户困难家庭,全部来自农村,其中的大部分家庭成员体弱多病,年龄较大,经济收入有限。“希望这份爱心能够给这些困难的人们带来动力,能够坚强地面对生活,早日迎来美好生活。”体彩工作人员说。

晚会专题片《最可爱的体彩人》,讲述了新泰优秀业主的故事,他们依托山东体彩提供的平台销售彩票,不仅个人家庭生活水平逐步得到了改善提高,还能为公益事业做出贡献,为社会筹集更多的公益金。山东省体彩管理中心主任张云海,代表山东省体彩中心捐赠40万元资金,用于新泰市体彩投注站标准化建设,优秀业主刘鹏和赵娜接受捐赠。

晚会现场还穿插了体彩知识问答环节,参加活动的观众分别获得了一个体彩大礼包。

据了解,“中国体育彩票”公益慈善晚会,已经成为山东体彩的一张闪亮名片,用实际行动向社会传递了正能量,很好的诠释了“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。“多年以来,山东体彩在救助贫困灾区、资助贫困大学生和救助社会弱势群体方面,累计捐赠了1000多万元,我们举办公益慈善晚会,不仅是宣传体彩的公益属性,还想引导社会大众积极参与其中,为公益事业做出更大的贡献。”山东省体彩中心主任张云海说。

